

Тулонська декларація*

ПРОГОЛОШЕНО 29 березня 2019 р. – ТУЛОН – ФРАНЦІЯ

(Тулонська декларація, яка виникла з трилогії симпозіумів про правосуб'єктність тварин, була задумана як відповідь вчених-юристів на Кембриджську декларацію від 7 липня 2012 року).*

ПРЕАМБУЛА

Ми, правознавці, брали участь у трилогії симпозіумів з питань правосуб'єктності тварин, організованих в Тулонському університеті.

Беручи до уваги дослідження, проведені в інших дисциплінарних галузях, зокрема дослідниками нейронаук.

Беручи до уваги Кембриджську декларацію від 7 липня 2012 року, згідно з якою дослідники дійшли висновку, що «люди не є унікальними у володінні неврологічними субстратами, які генерують свідомість», ці риси поділяються з «не-людськими тваринами».

Висловлюючи жаль з приводу того, що закон не скористався цими досягненнями для внесення фундаментальних змін у всі законодавчі норми, що стосуються тварин.

Відзначаючи, що в більшості правових систем тварини все ще розглядаються як речі і не мають статусу юридичної особи, яка єдина може надати їм права, на які вони заслуговують як живі істоти.

З огляду на те, що сьогодні закон більше не може ігнорувати досягнення науки, які можуть покращити увагу до тварин, знання, які досі в основному мало використовувалися.

Нарешті, враховуючи, що поточна неузгодженість національних і міжнародних правових систем не може терпіти бездіяльності, і що важливо ініціювати зміни, щоб врахувати чутливість і інтелект не-людських тварин.

* *
*

Цим заявляємо, що,

Тварини повинні розглядатися як суб'єкти, а не як речі.

Треба терміново покласти остаточний кінець пануванню реіфікації.

Сучасні знання вимагають нового правового погляду на тварин.

Отже, тварини повинні визнаватися суб'єктами в юридичному розумінні цього терміна.

Таким чином, окрім зобов'язань, покладених на людей, тварини повинні мати власні права, що дозволяє врахувати їхні інтереси.

Тварин слід розглядати як фізичних осіб, що не є людьми.

Права фізичних осіб, які не є людьми, відрізняються від прав фізичних осіб.

Визнання правосуб'єктності тварин є важливим кроком до узгодженості правових систем.

Цей рух є частиною не лише національного, а й міжнародного правового консенсусу.

Тільки шлях юридичної персоніфікації здатний забезпечити задовільні та сприятливі рішення для всіх.

Роздуми про біорізноманіття та майбутнє планети повинні включати не-людей.

Таким чином підкреслюється зв'язок із спільнотою живих істот; юридичне тлумачення може і повинно бути встановлено.

В очах закону правовий стан тварин зміниться через підвищення їхнього статусу до юридичного статусу суб'єкта.

КІНЕЦЬ

*Тулонську декларацію було офіційно проголошено 29 березня 2019 року під час офіційного симпозиуму «Правосуб'єктність тварин» (II), який відбувся на юридичному факультеті Тулонського університету (Франція), Луїсом Бальмондом, Керолайн Регад і Седріком Ріот.